



△王思宇向参训新生示范射击技术要领。



△王思宇与参训新生进行战术训练。

淮南大学生军训教官王思宇： “我永远不会忘记自己曾是一个兵”

2019年秋，王思宇从老家山西省考入淮南师范学院，成为生物制药专业一名大一新生。2020年秋，看到校园内征兵宣传，爱红妆更爱武装的王思宇保留学籍，通过层层选拔应征入伍，光荣地成为一名特种兵。

2022年秋，王思宇退役重返校园，成为一名大二学生。她主动向学校申请，发挥特长，担任新生军训教官。她积极报名，兼职淮南军分区民兵教练员。2023年6月，王思宇代表淮南市参加安徽省军区组织的全省民兵“四会”教练员教学比武竞赛荣获优胜个人。

2023年秋季开学，已是大三学生的王思宇再次担任大一新生军训教官。她说：“无论是当学生还是做教官，无论身处何时何地，我永远都不会忘记自己曾是一个兵。”

本报记者 陈 彬 摄影报道



△王思宇教授新生战术。



△王思宇利用中午休息时间在图书馆学习。



△王思宇利用休息时间参观学校内淮南好人馆。



△王思宇在教室与同学进行交流。



△王思宇对新生进行队列训练。



△王思宇利用休息间隙为参训新生展示格斗术。



△军训休息间隙，王思宇与参训新生交流当兵感悟。